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EONIKO METZOBIO NOAYTEXNEIO
ZXOAH MOAITIKON MHXANIKQN - TOMEAZ TEQTEXNIKHZ

MAOHMA: EAAGOMHXANIKH | (5° E€ap. TOA. MHX.)

8" ZEIPA AZKHZEQN (AiGTunon utré aoTpdyyioTeC OUVONAKEG —

AcoTpdyyioTn dIaTUNTIKA avToxr apyiAou)

2¢ adlatdpakTa dciypaTa apyidou €yivav OOKIUEG KUNMVOPIKAG TPIAEOVIKAG
OUMTTIEONG UE OTEPEOTTOINCT KATA TNV €TMIPOAR TNG TTAEUPIKNAG TTIECNS O Kal
XWpIc aTpdyyion KaTtd Tnv €mMPBOAAR TNG TTPOCBETNG afoviknG TTieong Adg.
‘Edwoav Ta TTAPOKATW ATTOTEAEOUATA:

Aokipio | 0= 0'¢ (kPa) | Aog katd Tnv acToyia | Micon Tépwv Katd TNV
(kPa) aoToyia ua (kPa)

I 200 126 110

Il 400 242 227

ZntouvTal:

a) O1 TrTapdueTpol dIaTPNTIKAS avToxA¢ (C,9) TN apyilou.

B) MNa 10 dokiyio | va TpocdlopioTouV N PEYIOTN OIATUNTIKA TAoON KATA TV
aoToyia Kal n avriotoixn opdr) Tdon, KaBwg £TTIONG Kal O1 TIMEG TwV O A KAl
Ta KATA TNV QOTOXia, OTO ETTITIEQ0 TNG ACTOXIAG.

y) O1 rapduerpol trieong mépwv Ay Twv U0 dOKIYWV KATA TV aoTOoXid.
Eival Ta dokipia mrpootepeottoinuéva (O.C.) fj Kavovikd oTepeoTTOINUEVA
(N.C.);

Ao  TAjpwg  Kopeouéva  dokipia  KAvoVIKG  OTEPEOTTOINUEVNG
(atrpo@bpTIoTNG) apyilou uTTORAAAOVTAI O€ ICOTPOTTIKY CUMTTiEON PE O.=70
kPa o€ TpIagoVIKi] OUOKEUR. ZTn OUVEXEID TO £va OOKiUIO UTTORBAAAETAI O€
QgOVIK) OUUTTIEON UTTO OTpayyI{ONEVEG OuvOnKeg, To O AANO OE AZOVIKN
OuMTTiEON UTTO AOTPAYYIOTEG CUVONKEG, UE TAUTOXPOVN PETPNON TNG TTiEONG
TOU vEPOU TwV TTOPWV. O1 PEyIoTEG TINEG ATy TTOU PETPRONKAV OTIG dUO
OOKIUEG KATA TNV OTIYMNA TNG aoToXiag ATav:

oTPAYYI(OPEVEG OUVONKEG: Aoy = 96 kPa
aoTPAYYIOTEG OUVOAKEG: Aoy = 46 kPa

Me tnv TTapadoxn 0Tl Kal Ta dUOo doKiula £Xouv Tnv idia ywvia diatunTiKAG
QAVTOXNG @, VO UTTOAOYIOTOUV:

a) H ywvia ¢
B) H tieon mépwv Katd TNV aoToXid Uggroy-



3. lNa @déption Tou £ddpoug pe To AwpidwTtd QopTio Tou axniparog nreirtai:

Na eAeyxBei edv 10 £dagog aoToxei ato onpeio A kal B apéowg petd v
eTmIBoArR @opTiou p (UTTG ACTPAYYIOTEG TUVORKEG).

“Aivovral Ta atroteAéapata dokipng KUAIVEPIKAG TpIagoviKAG oupTrieanc utro
.aaTPAyyIoTEG UVBIKEG gt dUo dokipia TTou TTpoépyxovTal atd To anueio A.

Aokipio ac(kPa) Ag. (kPa) O1q (kPa)
| 100 20 170
i 100 70 220
*
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4. Aoxipio apyilou gTepeoTToIEiTAl UTTO QPXIKT ICOTPOTTIKN TAON O¢ = crC =200
kPa. Av ol TrTapdpetpol diaTunTIKAC cnnoxr]g ¢ apyihou eivar ¢=0, @=28°
KAl 0 OUVTEAEOTNG Trieang TOpwv Kard tnv aoTtoyia eivar A = 0.50
{nrolvTau:

a) Na utroAoyiaBei n aatpdyyiatn SiatpnTikr avroxr Sy (=Cy) TNS apyiAou.

B) Na utroloyiaBei n utrepTriean mopwv Tou Gokidiou kaTd TV aagroyia.

y) Na axediagBoulv ot kikAol Mohr Twv oMKWV Kal EVEPYWV TATEWV KaTd TF]V
aagToyia Tou dokiyiou.



ANANTHXEIZ 8™ FEIPAY AYKHZEON

. (a) c=0, ¢=24.3°
(B) AOKipIO |: Tmax = 6372, 0= 153%F2
To = 57.42F2 o' = 127.1%%2 (emimedo aoToyiag dokipiou 1)
(y) Aokipio I: Ay = 0.873, Aokiuio II: A" = 0.938, Kavovikd oTepeoTOINUEVA
(N.C.)

. (a) @ =24°
(B) Ua“ — 36.5kP(x

. AoToxouv 1600 10 onueio A 6o Kal To onueio B

. (a) Sy (=Cy) = 93.9°
(B) ug = 93.9@
(y) KUKAOG OAIKWV TAOEWY:  Osq = 200¥7%, 044 = 387.8F7°

KUKAOC EVEPYWV TAOEWV: O34 = 106.17%, 044 = 293.9%P¢






EONIKO METZOBIO NOAYTEXNEIO
2XOAH MOAITIKON MHXANIKQN - TOMEAZ TEQTEXNIKHZ

MAGHMA: EAAOOMHXANIKH | (5° EEdp. MOA. MHX.)

8" ZEIPA AZKHXZEQN (AiGTunon utté aoTpdyyioTeC OUVONKEG —
AoTpdyyioTn dIATUNTIKA avToxr apyiAou)
ZUpTTANPWHATIKEG ACKAOEIG

Z1. No vwohoy1otolv ot TEMKEG EVEPYEG TAGELS KOL Ol TECELS TOP®V OTIS TAPUKAT®
nePITOOoE; 3-afovumg @optTiong apythikod Sokwuiov, £dv vmotebsi 6Tt O
ovvieheotg mieong mopov eivar A=0.70 (B=1.00) kou m LOOTPOTIKT]  Tdom
otepeonoinong eivan 6.=c'=175kPa

a B y d > ot
oy (kPa) 275 100 175 175 275 100
on (kPa) 175 175 225 125 125 125
Avon: o B Y d € oT
Au (kPa) +70 -22.5 +35 -15 +55 -57.5

L2. Xy em@avew. oTphoemg kavovikd otepeomomuévng (N.C.) apyilov ndxovg 10m
Katackevaletat kuikkik deEapeviy Suapétpov d=10m, 1 onoia poprilel To £8a.pog
HE opowdpopen micon q=150kPa. Zntobviar o1 ohikég Thoelg ov, ch, o1 méoeic
TOPWV U Kl Ol EVEPYES TAOE G’V kKt 6'h 610 onueio M (péoov Tov YOS NG
apyikov otov dEova cuppetpiag g Seapevig), oTic TapakdTm PAoEC:
i.  Ilpiv mv emBoin tov optiov q g delapeviig
il.  Apéomg petd v emPoAr Tov QopTiov q TG deEapevng (popTion vrd
aoTPayyloTEG CLVONKES)
lii.  Apketd xp6vo petd v emPoir tov Qoptiov e dekapevng, otav Bo £xer
oloxAnpwei n otepeomoinon

_ d=2R=10m _ 97 150kPa
@i‘gwuuﬁuiuﬂf

! N.C. dpythog ;
[ Yrop = 19kN/m
M (-5.0) .
% Ko =10.50
! A =0.80
: v=1/3
AZYMIIIEETO XTPOMA
Adon: oy (o Oy Gy u
o 95 125 45 22.5 50
f. 191.98 | 89.98 60.9 -41.1 131.08
Y. 191.98 82.7 141.98 32.7 50




E3. Avo apythikd SoKipo GTEPEOTOOVVTAL APYIKG GE TAEVPIKY Tieon 6 3=0"=300kPa.
LTy oLVEEWL T WAEVPIKY TECT MEDVETAL OTO TPDOTO SOKiWo oV TR
0'3I=150kPa kat oto devtepo omv Th o'3=100kPa kat agivovtar va
otepeomombody oTIg ToPUTAve TEMKEG TIHEG TOV TAELPIKOV Técemv. H Tun g
TOPAPETPOV TECEWS TOPOV Katd TV aotoyic Ar ovVOPTAGEL TOL Adyou
npootepeonoinong OCR didetar amd tov mapakdto mivaka:

OCR 1 2 3 4 5
Ar 0.87 0.36 0.14 0 -0.05

Eav o mapdapetpol Swtunticig avtoxig g mpootepeomompévng apyilov eivar
c=20kPa ka1 ¢=22° {nrovvrai:
. Ou tipéc tov afovikdv TAoE®V G KoL Gy KOTd TV aotoyio tev 800
doxipimv
ii.  Ov myég Tov mMécEwV MOPOV U KAl Uy KATG TNV aoToxic TOV 800
dokipiov

Af)(ﬂ]: i o= 317.14kPa [T 253.55kPa
ii. Ug = 60.17kPa umg = 21.50kPa

X4. Avo mavopordtuma dokipa apyitov (c=0kPa, =30°) vrofailoviat ota akdélovda
oTadL POPTIONG:
1. Xtepeomoinom vad wotpomky tdomn oc=c ¢=100kPa
ii.  EmPoln mpécbetng icotpomikhg Ohiyng vid aotphyyioteg cuvOiikes
Aoxipo A: Ao Ao=100kPa
Aoxipo B: Ao, g=200kPa
iii. EmBoln mpocbemg afovikiig OAiyng (Acya kar Acyg) VIO AOTPEYYIOTEC
ovvinkeg, £0¢ TV aotoyio.
Na vrroroyiotodv o mpocbeteg a&ovikés TGoelg Ay Kol AGyp OV GTUITOVVTAL Yia
mv aotoyia Twv §vo dokipinmv.
LYOMAGTE TO UMOTEAEGLA [E AVAPOPE TNV «apyT] TNG EVEPYOD TAOTION.

AvYon: Aoyp = Aoy = 200kPa
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